
 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΕΤΑΡΤΟ  
 

ΜΕΡΟΣ  Ι 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

Αριθμός 4462 Παρασκευή, 16 Oκτωβρίου 2015 365 

      

Οι πιο κάτω Αποφάσεις του Υπουργικού Συμβουλίου εκδίδονται με δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της 
Δημοκρατίας, βάσει της παραγράφου 4 του Άρθρου 57 του Συντάγματος. 

 
Αριθμός 1047 
 

Μεταρρύθμιση    Δημόσιας    Υπηρεσίας.     (Θέματα    Διαχείρισης   Ανθρώπινου   Δυναμικού   και   Κώδικας  
    Διακυβέρνησης και Δεοντολογίας της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας). 
 

Αρ. Απόφασης 79.215 της 29.7.2015 
              (Αρ. Πρότασης 943Β/2015). 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει τη Συμφωνία που έχει επιτευχθεί για τη μεταρρύθμιση της Δημόσιας Υπηρεσίας, αντίγραφο της οποίας  

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Συνημμένο Ι. 
 
(β) Να εγκρίνει τον Κώδικα Διακυβέρνησης και Δεοντολογίας της Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Συνημμένο ΙΙ. 
 
Αριθμός 1048 

 

Δημιουργία  μίας  θέσης  Αρχειοφύλακα/Λογιστή  στην  Πρεσβεία  της  Δημοκρατίας στην Τεχεράνη με όρους  
    απασχόλησης   επιτόπιου   προσωπικού   κατόπιν   κατάργησης   της   απόσπασης/τοποθέτησης  μόνιμου  
    προσωπικού στην Πρεσβεία. 
 

Αρ. Απόφασης 79.216 της 29.7.2015 
         
   Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη δημιουργία μιας θέσης Αρχειοφύλακα/Λογιστή στην Πρεσβεία της 
Δημοκρατίας στην Τεχεράνη και την πλήρωση της με τους όρους απασχόλησης του επιτόπιου προσωπικού των 
Διπλωματικών Αποστολών της Δημοκρατίας στο εξωτερικό. 
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Αριθμός 1049 

 

Παράταση  υπηρεσιών  εργοδοτούμενου  προσωπικού  καθορισμένης  διάρκειας στις Ιατρικές Υπηρεσίες και  
    Υπηρεσίες    Δημόσιας   Υγείας,   Νοσηλευτικές   Υπηρεσίες,   Οδοντιατρικές   Υπηρεσίες,   Φαρμακευτικές  
    Υπηρεσίες,  Γενικό  Χημείο  του Κράτους και Υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας για κάλυψη αναγκών προσωρινής  
    φύσεως μέχρι 31.12.2015. 

Αρ. Απόφασης 79.217 της 29.7.2015 
                (Αρ. Πρότασης 945/2015).  
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 7(3) του περί της Διαδικασίας Πρόσληψης 
Εργοδοτουμένων Καθορισμένης Διάρκειας στη Δημόσια Υπηρεσία και για άλλα Συναφή Θέματα Νόμου του 2011, να 
εγκρίνει την παράταση των υπηρεσιών 540, περίπου, εργοδοτουμένων καθορισμένης διάρκειας, για περίοδο μέχρι τις 
31.12.2015, όπως αναφέρεται στην παράγραφο 2 της Πρότασης, για κάλυψη αναγκών προσωρινής φύσεως στο 
Υπουργείο Υγείας, οι οποίοι υπηρετούν στις Ιατρικές Υπηρεσίες και Υπηρεσίες Δημόσιας Υγείας, στις Οδοντιατρικές 
Υπηρεσίες, στις Φαρμακευτικές Υπηρεσίες, στο Γενικό Χημείο του Κράτους, στις Υπηρεσίες Ψυχικής Υγείας και στις 
Νοσηλευτικές Υπηρεσίες. 
 
Αριθμός 1050 

 

Συμψηφισμός  Εσόδων  και Εξόδων της Δημοκρατίας - Ακύρωση Απόφασης Υπουργικού Συμβουλίου με  
αρ. 74.745 και ημερ. 20.2.2013. 

Αρ. Απόφασης 79.218 της 29.7.2015 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε:  
 
(α) Να ακυρώσει την Απόφαση με Aρ. 74.745 και ημερ. 20.2.2013. 
 
(β) Όπως, όλα τα Υπουργεία και Υπηρεσίες περιλαμβάνουν σε κάθε σχέδιο χορηγιών, πρόνοια, με την οποία να 

ενημερώνονται οι δικαιούχοι ότι κατά την καταβολή οποιασδήποτε κρατικής χορηγίας θα γίνεται συμψηφισμός με τις 
οφειλές τους προς το κράτος, όπως προβλέπεται στον περί της Λογιστικής και Δημοσιονομικής Διαχείρισης και 
Χρηματοοικονομικού Ελέγχου της Δημοκρατίας Νόμο του 2014 (Ν.38(Ι)/2014), ο οποίος δίνει στο Γενικό Λογιστή 
της Δημοκρατίας το δικαίωμα συμψηφισμού της πληρωμής που θα καταβληθεί σε οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο με τις οφειλές του προς το Κράτος. 

 
Αριθμός 1051 
 

Οδηγίες για την Επιλογή και Εφαρμογή των Δημοσίων Επενδυτικών Έργων. 
 

Αρ. Απόφασης 79.219 της 29.7.2015 
                 (Αρ. Πρότασης 947/2015). 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει τις ρυθμίσεις που εξειδικεύονται στο πρώτο μέρος των Οδηγιών για την Επιλογή και Εφαρμογή 

Δημοσίων Επενδυτικών Έργων, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση ως παράρτημα 1, προς 
υλοποίηση του περί Δημοσιονομικής Ευθύνης και Δημοσιονομικού Πλαισίου Νόμου, που καλύπτουν τα στάδια της 
προ-επιλογής, αξιολόγησης και επιλογής δημοσίων επενδυτικών έργων και να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό 
Οικονομικών να μεριμνήσει για την εφαρμογή τους. 

 
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να προβεί στις δέουσες διορθώσεις των Οδηγιών, αν και εφόσον 

αυτό καταστεί αναγκαίο, προς επίτευξη συνάφειας με το Εγχειρίδιο που θα ετοιμαστεί από τη Διεθνή Τράπεζα.  
Εφόσον, οι  διορθώσεις αφορούν μεθοδολογίες και ορολογίες δεν θα χρειαστεί επαναφορά του πρώτου μέρους 
των Οδηγιών στο Συμβούλιο για έγκριση. 

 
Αριθμός 1052 

 

Νέο   Συγχρηματοδοτούμενο  από  το  Ευρωπαϊκό  Κοινωνικό  Ταμείο  Πρόγραμμα  «Δράσεις  Σχολικής  και  
    Κοινωνικής Ένταξης». 

Αρ. Απόφασης 79.220 της 29.7.2015 
                 (Αρ. Πρότασης 948/2015). 
    
   Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Aρ. 64.749 και 77.299, με ημερ. 12.12.2006 και 23.7.2014, αντίστοιχα, το Συμβούλιο 
αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει το πρόγραμμα «Δράσεις Σχολικής και Κοινωνικής Ένταξης», όπως αυτό περιγράφεται στις 

παραγράφους 1 έως 8 της Πρότασης, καθώς και στα παραρτήματα 1 έως 4 που επισυνάπτονται στην Πρόταση. 
   
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και διαθέσει τις απαραίτητες πιστώσεις. 
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Αριθμός 1053 

 

Αναθεωρημένο  Σχέδιο  Δράσης  για  το  Έργο Αποϊδρυματοποίησης 8 Ατόμων με πολύ Σοβαρές Αναπηρίες  
    από το Θάλαμο 14 του Νοσοκομείου Αθαλάσσας. 
 

Αρ. Απόφασης 79.221 της 29.7.2015 
                 (Αρ. Πρότασης 949/2015). 
 
   Αναφορικά με την Απόφαση με Aρ. 77.890 και ημερ. 19.11.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε:  
 
(α) Να εγκρίνει την υλοποίηση, από το Τμήμα Κοινωνικής Ενσωμάτωσης Ατόμων με Αναπηρίες, σε συνεργασία με τις 

εμπλεκόμενες κρατικές υπηρεσίες και τον ιδιωτικό τομέα, του αναθεωρημένου σχεδίου δράσης για το έργο 
αποϊδρυματοποίησης οκτώ ατόμων με πολύ σοβαρές αναπηρίες από τον Θάλαμο 14 του Νοσοκομείου 
Αθαλάσσας, όπως περιγράφεται στα Παραρτήματα 01 και 02 που επισυνάπτονται στην Πρόταση. 

 
(β) Να τροποποιήσει την υποπαράγραφο (β) της Απόφασης με αρ. 74.345 και ημερ. 4.12.2012 ούτως ώστε ο 

Υπουργός Οικονομικών να μην προβεί σε ενέργειες για την κατάργηση έξι θέσεων Νοσηλευτικών Λειτουργών 
Ψυχικής Υγείας, ταυτόχρονα με τον τερματισμό της λειτουργίας του θαλάμου 14 του Νοσοκομείου Αθαλάσσης. 

 
Αριθμός 1054 

 

Επιστημονικό Τεχνολογικό Πάρκο. 
Αρ. Απόφασης 79.222 της 29.7.2015 

                 (Αρ. Πρότασης 950/2015). 
    
   Αναφορικά με την Απόφαση με Aρ. 77.390 με ημερ. 22.8.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει το Πλαίσιο Δημιουργίας και Λειτουργίας του Επιστημονικού Τεχνολογικού Πάρκου, όπως αναφέρεται 

στο Παράρτημα ΙV που επισυνάπτεται στην Πρόταση. 
  
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού να προβεί στις απαραίτητες 

ενέργειες για υλοποίηση του εν λόγω Πλαισίου Δημιουργίας και Λειτουργίας. 
 
(γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και διαθέσει τις απαιτούμενες πιστώσεις, ύψους μέχρι      

€ 3.500.000. 
 
Αριθμός 1055 

 

Κήρυξη   των   κρατικών   περιοχών,   κατοικιών/υποστατικών   και   κτιρίων   της   περιοχής   Τροόδους   ως  
    περιουσιακών στοιχείων υποκείμενων σε αποκρατικοποίηση. 
 

Αρ. Απόφασης 79.223 της 29.7.2015 
                 (Αρ. Πρότασης 951/2015). 
   Το Συμβούλιο: 
 
(α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 6(3) του περί Ρύθμισης Θεμάτων 

Αποκρατικοποίησης Νόμου του 2014, αποφάσισε να εκδώσει το Διάταγμα που επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 
παράρτημα Ι, σύμφωνα με το οποίο: 

 (i) Καθορίζει τις κρατικές περιοχές, κατοικίες/υποστατικά και κτίρια της περιοχής Τροόδους που παρατίθενται στον 
 Πίνακα του εν λόγω Διατάγματος, ως περιουσιακά στοιχεία υποκείμενα σε αποκρατικοποίηση. 

 (ii) Καθορίζει ότι, η μέθοδος αποκρατικοποίησης των περιουσιακών στοιχείων που αναφέρονται στην 
 υποπαράγραφο (i) πιο πάνω δύναται να είναι μακροχρόνια μίσθωση ή/και αδειοδότηση μακράς διάρκειας ή/και 
 παραχώρηση δικαιώματος χρήσης ή εκμετάλλευσής τους, στο βαθμό και με τον τρόπο που ειδικότερα θα 
 καθοριστεί μεταγενέστερα. 

 (β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου να προβεί στη δημοσίευση του πιο 
πάνω Διατάγματος στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας. 

 
Αριθμός 1056 

 

Υποθήκευση  μέρους  κρατικής  γης για εξασφάλιση στεγαστικών δανείων σε άτομα που επωφελήθηκαν από  
    το Σχέδιο Διάθεσης Οικοπέδων για οικογένειες με χαμηλά εισοδήματα. 

Αρ. Απόφασης 79.224 της 29.7.2015 
   Το Συμβούλιο: 

(α) Αποφάσισε να επιτρέπει την υποθήκευση μέρους της κρατικής γης, που αναλογεί σε κάθε δικαιούχο/ δανειολήπτη 
και έχει υπογράψει σχετική Συμφωνία Ενοικιαγοράς επί του υπό αναφορά τεμαχίου κρατικής γης και είτε έχει 
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αποδεδειγμένα εξασφαλίσει δάνειο από τον Οργανισμό Χρηματοδοτήσεως Στέγης, είτε επιθυμεί να εξασφαλίσει 
δάνειο από οποιοδήποτε χρηματοπιστωτικό ίδρυμα, για την ανέγερση της κατοικίας του επί του συγκεκριμένου 
τεμαχίου (μέρους). 

 
(β) Ασκώντας τις εξουσίες που του παρέχουν οι πρόνοιες του άρθρου 3(1) του περί Εκχώρησης της Ενασκήσεως των 

Εξουσιών των Απορρεουσών εκ τίνος Νόμου, Νόμος Αρ. 23 του 1962, αποφάσισε: 
 
 (i) Να εκχωρήσει στους οικείους Έπαρχους, την εξουσία να προχωρήσουν στην υπογραφή όλων των σχετικών 

 έγγραφων δηλώσεων, για σύσταση και εγγραφή της υποθήκης, στις περιπτώσεις δικαιούχου του Σχεδίου 
 Διάθεσης Οικοπέδων για Οικογένειες με Χαμηλά Εισοδήματα,  ο  οποίος  έχει υπογράψει σχετική συμφωνία 
 Ενοικιαγοράς επί του υπό αναφορά τεμαχίου κρατικής γης (μέρους) και έχει αποδεδειγμένα εξασφαλίσει 
 στεγαστικό δάνειο από οποιοδήποτε Χρηματοπιστωτικό ΄Ιδρυμα για υποθήκευση του μέρους αυτού της 
 κρατικής γης και να παρουσιάζονται στα κατά τόπους Επαρχιακά Κτηματολογικά Γραφεία για τη διεκπεραίωσή 
 της.  

 
 (ii) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως να προβεί στη δημοσίευση σχετικής 

 γνωστοποίησης στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας, σύμφωνα με την Απόφαση με αρ. 10.876 και ημερ. 
 21.10.1971. 

 
Αριθμός 1057 

 

Διαμόρφωση  Εθνικής  Στρατηγικής  για  την  προστασία  των  παιδιών  από τη σεξουαλική εκμετάλλευση, τη  
    σεξουαλική κακοποίηση και την παιδική πορνογραφία. 
 

Αρ. Απόφασης 79.225 της 29.7.2015 
        
   Αναφορικά με την Απόφαση με Aρ. 79.116 και ημερ. 14.7.2015, το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει το διορισμό της 
κας Αναστασίας Παπαδοπούλου, ως Ειδικής Συμβούλου προς την Ad-hoc Υπουργική Επιτροπή για την ετοιμασία της 
Εθνικής Στρατηγικής για την προστασία των παιδιών από τη σεξουαλική εκμετάλλευση, τη σεξουαλική κακοποίηση και 
την παιδική πορνογραφία. Σημειώνεται ότι, η κα Παπαδοπούλου θα παρέχει τις υπηρεσίες της προς την Υπουργική 
Επιτροπή αμισθί. 
 
Αριθμός 1058 

 

Ανάπτυξη  Ναυτικού  Τουρισμού  -  Τροποποίηση  Πολιτικής  για  την  αδειοδότηση  για τη διαχείριση χώρων  
    ελλιμενισμού   σκαφών  αναψυχής,  σύμφωνα  με  τους  περί  Διαχείρισης  Χώρων  Ελλιμενισμού  Σκαφών  
    Αναψυχής Νόμους 2007-2013. 

Αρ. Απόφασης 79.226 της 29.7.2015 
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε να τροποποιήσει την Απόφαση με Aρ. 76.839 και ημερ. 23.4.2014,  έτσι ώστε στους χώρους 
ελλιμενισμού σκαφών αναψυχής, πέραν των βασικών και αναγκαίων υποδομών για τη λειτουργία των χώρων, να 
επιτρέπεται και η ανέγερση των ακόλουθων: 
 
(α) Μίας μόνο εμπορικής ανάπτυξης, επί των κυματοθραυστών/ λιμενοβραχιόνων (ενός εστιατορίου, ή μίας καφετέριας, 

ή ενός καφεστιατορίου), της οποίας το σύνολο αποτυπώματος οικοδομής να μην ξεπερνά τα 450 τ.μ., ήτοι το 
εμβαδόν του κλειστού χώρου δεν θα ξεπερνά τα 250 τ.μ. (κύρια και βοηθητική χρήση), το εμβαδόν του 
ημικαλυμμένου χώρου (βεράντα) δεν θα ξεπερνά τα 100 τ.μ. και το σύνολο του ανοικτού χώρου (βεράντα) δεν θα 
ξεπερνά τα 100 τ.μ. 

 
(β) Ενός γραφείου επί των κυματοθραυστών, για χρήση από  φύλακα/υπεύθυνο για έλεγχο, μέγιστου εμβαδού 15 τ.μ. 
 
Αριθμός 1059 

 

Συμφωνία  μεταξύ  της  Κυβέρνησης  της  Κυπριακής  Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Δημοκρατίας της  
    Τυνησίας για την Κατάργηση Θεωρήσεων σε Διπλωματικά και Υπηρεσιακά Διαβατήρια. 
 

Αρ. Απόφασης 79.227 της  29.7.2015 
                 (Αρ. Πρότασης 955/2015). 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει τη Συμφωνία μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της 

Δημοκρατίας της Τυνησίας, για την Κατάργηση Θεωρήσεων σε Διπλωματικά και Υπηρεσιακά Διαβατήρια, 
αντίγραφο της οποίας, στην αγγλική γλώσσα, επισυνάπτεται στην Πρόταση. 

 
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εξωτερικών να υπογράψει, είτε ο ίδιος, είτε κατάλληλα εξουσιοδοτημένος για το 

σκοπό αυτό εκπρόσωπός του, την εν λόγω Συμφωνία εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας. 
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Αριθμός 1060 

 

Σύναψη  Αεροπορικής  Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Κυπριακής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης  
    της Δημοκρατίας του Ουζμπεκιστάν. 

Αρ. Απόφασης 79.228 της 29.7.2015 
    
   Αναφορικά με την Απόφαση με Aρ. 76.898 και ημερ. 14.5.2014, το Συμβούλιο αποφάσισε, σύμφωνα με το άρθρο 169 
του Συντάγματος, να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων να προβεί σε όλες τις 
απαραίτητες ενέργειες/ διαπραγματεύσεις, είτε για την επίτευξη των αναγκαίων τροποποιήσεων της υφιστάμενης 
μονογραφημένης Διμερούς Αεροπορικής Συμφωνίας και του Μνημονίου Συναντίληψης με την Κυβέρνηση της 
Δημοκρατίας του Ουζμπεκιστάν, είτε για τη σύναψη και υπογραφή νέας Διμερούς Αεροπορικής Συμφωνίας και 
Μνημονίου Συναντίληψης με την Κυβέρνηση της Δημοκρατίας του Ουζμπεκιστάν. 
 
Αριθμός 1061 

 

Εκτέλεση ποινικών ενταλμάτων. 
Αρ. Απόφασης 79.229 της 29.7.2015 

    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει την προώθηση τροποποιητικών νομοσχεδίων από έκαστο αρμόδιο Υπουργείο 
για τροποποίηση των νομοθεσιών που εμπίπτουν στην αρμοδιότητά τους με εισαγωγή σχετικών ρυθμιστικών διατάξεων, 
ανάλογων με αυτές που έχουν εισαχθεί στους περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας Νόμους με τον Ν.81(Ι)/2014, που να 
επιτρέπουν την κατάσχεση και εκποίηση κινητής περιουσίας πριν και μετά την έναρξη ποινικής διαδικασίας ενώπιον 
Δικαστηρίου και την αποδοχή και εγγραφή εμπράγματου βάρους επί της ακίνητης περιουσίας του οφειλέτη. 
 
Αριθμός 1062 

 

Νομοσχέδιο  με  τίτλο  «Ο περί Φαρμάκων Ανθρώπινης Χρήσης (Έλεγχος Ποιότητας, Προμήθειας και Τιμών)  
    (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015». 

Αρ. Απόφασης 79.230 της 29.7.2015 
                (Αρ. Πρότασης 958/2015). 
 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Φαρμάκων Ανθρώπινης Χρήσης (Έλεγχος Ποιότητας, Προμήθειας και 

Τιμών) (Τροποποιητικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως παράρτημα Α. 
 
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Υγείας να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για 

ψήφισή του σε νόμο.  
 
   2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι: 
 
(α) Η αλλαγή της σύνθεσης της Επιτροπής Ελέγχου Τιμών Φαρμάκων, ώστε να αποτελείται αποκλειστικά από 

τεχνοκράτες και εμπειρογνώμονες σε θέματα τιμολόγησης και κοστολόγησης. 
 
(β) Η εισαγωγή διάταξης στο βασικό νόμο για διεξαγωγή δημόσιας διαβούλευσης από την Επιτροπή Ελέγχου Τιμών 

Φαρμάκων με τους εμπλεκόμενους φορείς, ως μέρος της διαδικασίας αξιολόγησης των αιτήσεων. 
 
Αριθμός 1063 

 

Άμεση πρόσληψη εργοδοτουμένων καθορισμένης διάρκειας στο Τμήμα Εμπορικής Ναυτιλίας. 
 

Αρ. Απόφασης 79.231 της 29.7.2015 
    
   Το Συμβούλιο αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων να υποβάλει στο 
Συμβούλιο Πρόταση σε σχέση με την πρόσληψη εργοδοτουμένων καθορισμένης διάρκειας στο Τμήμα Εμπορικής 
Ναυτιλίας. 
 
Αριθμός 1064 

 

Νομοσχέδιο  με  τίτλο  «Ο  περί  Εμπορικής  Ναυτιλίας  (Έλεγχος του Κράτους του Λιμένα) (Τροποποιητικός)  
    Νόμος του 2015». 

Αρ. Απόφασης 79.234 της 29.7.2015 
                (Αρ. Πρότασης 961/2015). 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Εμπορικής Ναυτιλίας (Έλεγχος του Κράτους του Λιμένα) 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Ι. 
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(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη 
Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.  

 
   2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η εναρμόνιση του περί Εμπορικής Ναυτιλίας (Έλεγχος του Κράτους του 
Λιμένα) Νόμου του 2011 με την Οδηγία 2013/38/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 12ης 
Αυγούστου 2013, για την τροποποίηση της Οδηγίας 2009/16/ΕΚ σχετικά με τον έλεγχο των πλοίων από το κράτος 
λιμένα. 
 
Αριθμός 1065 

 

Νομοσχέδιο  με  τίτλο  «Ο  περί  της  Σύμβασης  για την Οδική Σήμανση και Σηματοδότηση, της Ευρωπαϊκής  
    Συμφωνίας   που   συμπληρώνει  τη  Σύμβαση  και  του  Πρωτόκολλου  για  τις  Διαγραμμίσεις  των  Οδών  
    προστιθέμενο στην Ευρωπαϊκή Συμφωνία (Κυρωτικός) Νόμος του 2015». 
 

Αρ. Απόφασης 79.235 της 29.7.2015 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί της Σύμβασης για την Οδική Σήμανση και Σηματοδότηση, της 

Ευρωπαϊκής Συμφωνίας που συμπληρώνει τη Σύμβαση και του Πρωτόκολλου για τις Διαγραμμίσεις των Οδών 
προστιθέμενο στην Ευρωπαϊκή Συμφωνία (Κυρωτικός) Νόμος του 2015», αντίγραφο του οποίου κατατέθηκε στη 
Γραμματεία του Υπουργικού Συμβουλίου. 

 
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων: 
 

(i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.  
 

(ii) Να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες, σε συνεργασία με τον Υπουργό Εξωτερικών, για προσχώρηση της 
 Κυπριακής Δημοκρατίας στις υπό αναφορά Συμβάσεις των Ηνωμένων Εθνών. 
 
   2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η κύρωση της Σύμβασης για την Οδική Σήμανση και Σηματοδότηση, της 
Ευρωπαϊκής Συμφωνίας που συμπληρώνει τη Σύμβαση και του Πρωτοκόλλου για τις Διαγραμμίσεις των Οδών 
προστιθέμενο στην Ευρωπαϊκή Συμφωνία, που επικεντρώνονται στην τυποποίηση της σήμανσης και σηματοδότησης, 
προσφέροντας αναβαθμισμένα επίπεδα οδικής ασφάλειας στο οδικό δίκτυο και βοηθώντας, ταυτόχρονα, το τεχνικό 
προσωπικό στον προγραμματισμό, σχεδιασμό, κατασκευή, συντήρηση και διαχείριση του οδικού δικτύου. 
 
Αριθμός 1066 

 

Διορισμός Επιτίμου Προξένου της Κυπριακής Δημοκρατίας στο Cape Town της Νοτίου Αφρικής. 
 

Αρ. Απόφασης 79.236 της 29.7.2015 
        
   Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει το διορισμό του κ. Χαράλαμπου Φιλίππου στη θέση του Επιτίμου Προξένου της 
Κυπριακής Δημοκρατίας στο Cape Town της Νοτίου Αφρικής. 
 
Αριθμός 1067 

 

Διαπίστευση  του  κ.  Kebba  S.  Touray  ως  νέου  Πρέσβη  της  Δημοκρατίας  της  Γκάμπια  στην  Κυπριακή  
    Δημοκρατία, με έδρα το Ραμπάτ. 

Αρ. Απόφασης 79.237 της 29.7.2015 
 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη διαπίστευση του κ. Kebba S. Touray ως νέου Πρέσβη της Δημοκρατίας της 
Γκάμπια στην Κυπριακή Δημοκρατία, με έδρα το Ραμπάτ. 
 
Αριθμός 1068 

 

Διαπίστευση  του  κ. Edward  Mier-Jedrzejowicz ως νέου Πρέσβη του Κυρίαρχου Στρατιωτικού Τάγματος του  
    Ξενώνα του Αγίου Ιωάννη της Ιερουσαλήμ της Ρόδου και της Μάλτας, με έδρα τη Ρώμη. 
 

Αρ. Απόφασης 79.238 της 29.7.2015 
        
   Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη διαπίστευση του κ. Edward Mier-Jedrzejowicz ως νέου Πρέσβη του Κυρίαρχου 
Στρατιωτικού Τάγματος του Ξενώνα του Αγίου Ιωάννη της Ιερουσαλήμ της Ρόδου και της Μάλτας στην Κυπριακή 
Δημοκρατία, με έδρα τη Ρώμη. 
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Αριθμός 1069 

 

Παροχή  έγκρισης  προς  το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Αστρομερίτη-Περιστερώνας-Ακακίου, σύμφωνα με το  
    άρθρο 14Α του περί Αποχετευτικών Συστημάτων Νόμου. 
 

Αρ. Απόφασης 79.245 της 29.7.2015 
        
   Το Συμβούλιο, σύμφωνα με το εδάφιο (1) του Άρθρου 14Α των περί Αποχετευτικών Συστημάτων Νόμων του 1971 έως 
2015, αποφάσισε να εγκρίνει την ανάθεση από το Συμβούλιο Αποχετεύσεων Αστρομερίτη-Περιστερώνας-Ακακίου, στα 
Κοινοτικά Συμβούλια Αστρομερίτη, Περιστερώνας και Ακακίου, της άσκησης των εξουσιών που παρέχονται στο εν λόγω 
Συμβούλιο από το άρθρο 30(1)(δ) των εν λόγω Νόμων, οι οποίες αφορούν στην είσπραξη από τους ιδιοκτήτες ή 
κατόχους ακίνητης ιδιοκτησίας, η οποία βρίσκεται μέσα στα όρια της περιοχής του, αποχετευτικών τελών για τη χρήση 
από αυτούς των συστημάτων αποχετεύσεως λυμάτων, με βάση την καταναλισκόμενη ποσότητα ύδατος από την 
υδατοπρομήθεια που είναι εγκατεστημένη στην τοιαύτη ιδιοκτησία. 
 
Αριθμός 1070 

 

Έγκριση  της  Δήλωσης  Πολιτικής  με  βάση  τις  πρόνοιες  του  άρθρου  18Α(11)  του  περί Πολεοδομίας και  
    Χωροταξίας Νόμου (Σχέδια Πολεοδομικών Ζωνών Χωροταξικής Περιφέρειας IV Επαρχίας Λάρνακας. 
 

Αρ. Απόφασης 79.246 της 29.7.2015 
                (Αρ. Πρότασης 974/2015). 
    Το Συμβούλιο: 
 
(α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 18Α(11) των περί Πολεοδομίας και Χωροταξίας 

Νόμων του 1972 έως 2015, αποφάσισε να εγκρίνει, ως μέρος της Δήλωσης Πολιτικής, τα Σχέδια Πολεοδομικών 
Ζωνών των Κοινοτήτων της Επαρχίας Λάρνακας, Άγιος Θεόδωρος, Ζύγι, Καλαβασός, Μαρί, Μαρώνι, Σκαρίνου, 
Τόχνη, Χοιροκιτία, Ψεματισμένος και Κοφίνου, για τις οποίες είτε υποβλήθηκαν ενστάσεις, είτε δεν έχουν 
υποβληθεί, σύμφωνα με τις παρατηρήσεις και συστάσεις του Υπουργού Εσωτερικών, όπως αναφέρονται στην 
παράγραφο 5 της Πρότασης και στον πίνακα που επισυνάπτεται στην Πρόταση.  

 
(β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να προβεί στη δημοσίευση τόσο στην Επίσημη 

Εφημερίδα της Δημοκρατίας όσο και στον ημερήσιο τύπο Γνωστοποίησης αναφορικά με την έγκριση της Δήλωσης 
Πολιτικής των εν λόγω Κοινοτήτων, σύμφωνα με το άρθρο 18Α(12) των πιο πάνω Νόμων. 

 
Αριθμός 1071 

 

Μετάθεση  κ.  Κυριάκου  Κούρου,  Πληρεξούσιου  Υπουργού,  που  υπηρετεί ως Αρχηγός στην Πρεσβεία της  
    Δημοκρατίας στη Χάγη, στην Κεντρική Υπηρεσία. 
 

Αρ. Απόφασης 79.254 της 29.7.2015 
         
   Αναφορικά με την Απόφαση με Aρ. 73.206 και ημερ. 28.2.2012, το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται 
σ΄ αυτό από το άρθρο 5(1) του περί Εξωτερικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας Νόμου του 2006, αποφάσισε να εγκρίνει τη 
μετάθεση του κ. Κυριάκου Κούρου, Πληρεξούσιου Υπουργού, από την Πρεσβεία της Δημοκρατίας στη Χάγη, όπου 
υπηρετεί ως Αρχηγός, στην Κεντρική Υπηρεσία. 
 
Αριθμός 1072 

 

Μίσθωση Υπηρεσιών τριών Συμβούλων για τις ανάγκες της Νομικής Υπηρεσίας – Εξάμηνα Συμβόλαια. 
 

Αρ. Απόφασης 79.255 της 29.7.2015 
         
   Αναφορικά με την Απόφαση με Aρ. 78.315 και ημερ. 4.2.2015,  το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τη μίσθωση 
υπηρεσιών τριών Συμβούλων για τις ανάγκες της Νομικής Υπηρεσίας, για περίοδο έξι μηνών. Η εν λόγω μίσθωση 
υπηρεσιών να γίνει σύμφωνα με τις πρόνοιες των περί του Συντονισμού των Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων 
Συμβάσεων Προμηθειών Έργων και Υπηρεσιών και για Συναφή Θέματα Νόμων του 2006 έως 2012. 
 
Αριθμός 1073 

 

Οι περί Μεταβιβάσεως και Υποθηκεύσεως Ακινήτων (Προστασία Αγοραστών) Κανονισμοί του 2015. 
 

Αρ. Απόφασης 79.257 της 29.7.2015 
            (Αρ. Πρότασης 987/2015).   
Το Συμβούλιο: 

(α) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 45 των περί Μεταβιβάσεως και Υποθηκεύσεως 
Ακινήτων Νόμων του 1965 έως 2015, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί Μεταβιβάσεως και Υποθηκεύσεως 
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Ακινήτων (Προστασία Αγοραστών) Κανονισμούς του 2015, αντίγραφο των οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση, 
ως παράρτημα Α. 

 
(β) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εσωτερικών να καταθέσει τους πιο πάνω Κανονισμούς στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για έγκριση. 
 
Αριθμός 1074 

 

Νόμος που ρυθμίζει την αγοραπωλησία πιστωτικών διευκολύνσεων και συναφή θέματα. 
    (Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Αγοραπωλησίας Πιστωτικών Διευκολύνσεων Νόμος του 2015»). 
 

Αρ. Απόφασης 79.258 της 29.7.2015 
                 (Αρ. Πρότασης 988/2015). 
   Το Συμβούλιο αποφάσισε: 
 
(α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Αγοραπωλησίας Πιστωτικών Διευκολύνσεων Νόμος του 2015», 

αντίγραφο του οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως παράρτημα. 
 
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε νόμο.  
 
   2. Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η ρύθμιση της δραστηριότητας της αγοραπωλησίας πιστωτικών 
διευκολύνσεων, ώστε να διασφαλίζεται η σταθερότητα του χρηματοπιστωτικού τομέα στη Δημοκρατία και η προστασία 
των μικρών δανειοληπτών.  Συναφώς, το νομοσχέδιο παρέχει εξουσιοδότηση στην Κεντρική Τράπεζα να αδειοδοτεί, να 
ρυθμίζει και να εποπτεύει τη δραστηριότητα της αγοραπωλησίας πιστωτικών διευκολύνσεων, περιορίζοντας 
τοιουτοτρόπως τη μεταφορά πιστωτικών διευκολύνσεων σε πρόσωπα που πληρούν τις προϋποθέσεις καταλληλότητας 
όπως αυτές διέπονται από σχετικές οδηγίες της Κεντρικής Τράπεζας. 
 
Αριθμός 1075 

 

Διορισμός Μελών Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου. 
 

Αρ. Απόφασης 79.260 της 29.7.2015 
                (Αρ. Πρότασης 991/2015).
  
    Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Aρ. 69.893 και 77.840 και ημερ. 22.1.2010 και 12.11.2014, αντίστοιχα, το Συμβούλιο: 
 
(α) Αφού ενημερώθηκε για την πρόθεση του κ. Γιώργου Σιαμμά, Προέδρου της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου, 

να αποχωρήσει από τα καθήκοντα του μετά το τέλος Σεπτεμβρίου 2015, αποφάσισε να αποδεχθεί την εν λόγω 
παραίτηση και να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας να κοινοποιήσει την παρούσα Απόφαση στη Βουλή των 
Αντιπροσώπων, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 6(4) των περί Ρύθμισης της Αγοράς Ηλεκτρισμού Νόμων 
του 2003 έως 2012. 

 
(β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού όπως προβεί σε διαβούλευση 

με την Κοινοβουλευτική Επιτροπή Ευρωπαϊκών Υποθέσεων, όπως προνοείται από το άρθρο 4(3) του πιο πάνω 
Νόμου, για διορισμό του κ. Ανδρέα Πουλλικκά και του κ. Άλκη Φιλίππου, ως μελών της Ρυθμιστικής Αρχής 
Ενέργειας Κύπρου, αφού ικανοποιήθηκε, λαμβάνοντας υπόψη τα βιογραφικά τους σημειώματα που 
επισυνάπτονται στην Πρόταση ως παραρτήματα IV και V, αντίστοιχα ότι πληρούν τα προσόντα που αναφέρονται 
στο άρθρο 5(1) των πιο πάνω νόμων, για περίοδο μέχρι έξι χρόνων που αρχίζει από την ημερομηνία διαβεβαίωσής 
τους για την πιστή εκτέλεση των καθηκόντων  τους ενώπιον του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

 
(γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού να επαναφέρει στο Συμβούλιο 

για τη λήψη τελικής Απόφασης, μετά την πιο πάνω διαβούλευση. 
 
(δ) Να εγκρίνει τη συνέχιση της καταβολής των ήδη εφαρμοζόμενων σχετικών επιδομάτων και λοιπών ωφελημάτων, 

όπως αναφέρονται στις Αποφάσεις με αρ. 70.526 και 70.887 με ημερ. 9.6.2010 και 2.8.2010, αντίστοιχα και 
προνοούνται στον περί Προϋπολογισμού της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου Νόμο του 2015, στα νέα μέλη 
της ΡΑΕΚ. 

 
Αριθμός 1076 

 

Νέο Σχέδιο Στέγασης Εκτοπισθέντων. 
 

Αρ. Απόφασης 79.262 της 29.7.2015 
                (Αρ. Πρότασης 993/2015).
  
   Το Συμβούλιο, με στόχο την ικανοποίηση των στεγαστικών αναγκών των εκτοπισθέντων και των παιδιών τους,  
αποφάσισε να εγκρίνει το Νέο Σχέδιο Στέγασης Εκτοπισθέντων, όπως αυτό περιγράφεται στην Πρόταση. 
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Αριθμός 1077 

Μέτρα  για   τη  νομιμοποίηση/αδειοδότηση  μικρής  κλίμακας  αυθαίρετων/νέων  κατασκευών  σε  εγκριμένες  
    αναπτύξεις. 

Αρ. Απόφασης 79.263 της 29.7.2015 
                          (Αρ. Πρότασης 994/2015). 

   Το Συμβούλιο, για σκοπούς ανάκαμψης της αναπτυξιακής δραστηριότητας, αποφάσισε να εγκρίνει τα Μέτρα για τη 
νομιμοποίηση/αδειοδότηση υφιστάμενων αυθαίρετων ή/και προτεινόμενων νέων κατασκευών σε εγκριμένες αναπτύξεις, 
χωρίς να απαιτείται η υποβολή αίτησης κατά παρέκκλιση με βάση τις πρόνοιες των άρθρων 26(2) ή/και 45Α των περί 
Πολεοδομίας και Χωροταξίας Νόμων, όπως αυτά αναφέρονται στην παράγραφο 2 της Πρότασης, υπό τους όρους, 
προϋποθέσεις και ειδικές ρυθμίσεις που παρατίθενται στην παράγραφο 3 της Πρότασης. 

Αριθμός 1078 

Σχέδιο  Παροχής  Πολεοδομικών  Κινήτρων για σκοπούς ανάκαμψης της αναπτυξιακής δραστηριότητας στην  
    Κύπρο. 

Αρ. Απόφασης 79.264 της 29.7.2015 
             (Αρ. Πρότασης 995/2015).
  
   Αναφορικά με τις Αποφάσεις με Aρ . 75.130, 75.172, 76.995, 78.476 και 79.105 με ημερ. 24.5.2013, 29.5.2013, 
28.5.2014, 3.3.2015 και 1.7.2015, αντίστοιχα, το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι ειδικά οι μεγάλες 
αναπτύξεις απαιτούν μεγάλο ορίζοντα υλοποίησης και περιβάλλον σταθερότητας για τους επενδυτές ως προς τα 
αναπτυξιακά δικαιώματα των τεμαχίων, με στόχο την παροχή των Κινήτρων για τις εν λόγω αναπτύξεις σε μόνιμη βάση, 
ώστε να ικανοποιηθεί η ανάγκη αυτή και να επιλυθούν τα προβλήματα στην αδειοδότηση και υλοποίησή τους, 
αποφάσισε να εγκρίνει τις ρυθμίσεις που παρατίθενται στην Πρόταση σε σχέση με το Σχέδιο Παροχής Πολεοδομικών 
Κινήτρων, για σκοπούς ανάκαμψης της αναπτυξιακής δραστηριότητας στην Κύπρο. 

Αριθμός 1079 

Εισήγηση για παραμονή στην υπηρεσία του Επιθεωρητή Φυλακών κ. Λοΐζου Λεωνίδου, μετά την ημερομηνία  
    συμπλήρωσης της ηλικίας υποχρεωτικής αφυπηρέτησης. 
 

Αρ. Απόφασης 79.265 της 29.7.2015 
         
   Το Συμβούλιο, ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ’ αυτό από το άρθρο 12(8) των περί Συντάξεων Νόμων του 
1997 έως 2012, αποφάσισε, για λόγους δημοσίου συμφέροντος, να επιτρέψει στον κ. Λοΐζο Λεωνίδου, Επιθεωρητή 
Φυλακών, να παραμείνει στην υπηρεσία μετά την 1.8.2015, ημερομηνία συμπλήρωσης της ηλικίας υποχρεωτικής 
αφυπηρέτησής του, για περίοδο μέχρι τις 31.12.2015. 

Αριθμός 1080 

Επάνδρωση  και  αποστολή  τον  Οκτώβριο  του 2015 της Α/Ακάτου «ΟΝΗΣΙΛΛΟΣ»  της Μονάδας Λιμενικής  
    και  Ναυτικής Αστυνομίας στην Ελλάδα στα πλαίσια της κοινής επιχείρισης «ΠΟΣΕΙΔΩΝ» του Οργανισμού  
    FRONTEX. 

Αρ. Απόφασης 79.266 της 29.7.2015 

   Το Συμβούλιο αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών να εξεύρει και διαθέσει τις απαιτούμενες 
πιστώσεις συνολικού ύψους €248.150, από τον Προϋπολογισμό του 2015, οι οποίες απαιτούνται για τη συμμετοχή, για 
περίοδο ενός μηνός, της αστυνομικής άκατου «ΟΝΗΣΙΛΛΟΣ» στην Κοινή Επιχείρηση «ΠΟΣΕΙΔΩΝ» του Οργανισμού 
FRONTEX.  Από τις €248.150, ποσό ύψους €130.870, περίπου, αφορά στις δαπάνες για τα καύσιμα και ποσό ύψους 
€117.280, στις δαπάνες για τη διαμονή, διατροφή και μεταφορικά για τα 21 μέλη της Μονάδας της Λιμενικής και Ναυτικής 
Αστυνομίας. 

Αριθμός 1081 

Ευρωπαϊκό  Χρηματοδοτικό  Πρόγραμμα  NER300  για Έργα Επίδειξης  Καινοτόμων Τεχνολογιών Ενέργειας  
    από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας. 
Ατομικό Μέτρο Στήριξης για το έργο «CY CSPe Helios Power». 
 

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 7.10.2015) 
              (Αρ. Πρότασης 1264/2015).  

   Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 78.821 και ημερ. 13.5.2015, το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει το Ατομικό Μέτρο 
Στήριξης για το έργο «CY CSPe Helios Power», της εταιρείας P.F.X.T. Thermosolar Renewables Ltd, αντίγραφο του 
οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Ζ, το οποίο επιλέγηκε για λήψη χρηματοδότησης, μέσα στα 
πλαίσια της πρώτης φάσης του χρηματοδοτικού προγράμματος NER300 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. 

 
                                                                                                                                                                                                                                                              

Τυπώθηκε στο Τυπογραφείο της Κυπριακής Δημοκρατίας, 1445 Λευκωσία, Κύπρος 
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